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Visvijver Sport Vlaanderen Herentals  -  Heropenstelling

De visvijver van Sport Vlaanderen in Herentals is jarenlang een plaats geweest waar vele 
(recreatieve) vissers hun sport konden beoefenen, een bekende locatie voor vele vissers 
uit de streek. Op basis van een vergunning konden de vissers er tijdens de dag hun sport 
beoefenen. Het merendeel van de vissers leefde het ‘reglement van de visvijver’ ook na 
terwijl sommigen het jammer genoeg met de voeten traden. 

In het antwoord op een schriftelijke vraag van voormalig Vlaams Parlementslid Jan Bertels 
van 1 april 2016, werden een aantal redenen aangehaald voor het sluiten van de vijver 
voor de vissers. Zo was er sprake van het niet naleven van het reglement door de vissers 
zelf (achterlaten van zwerfvuil, afval, ongewenst bezoeken van het sporthotel,...), 
vandalisme, gebrek aan respect voor de kayakvaarders en aanwezigheid van "ongenode 
gasten". Daarnaast was er ook een beperkt aantal geregistreerde vissers waardoor de 
oplopende kosten niet langer als verantwoord konden worden beschouwd. Omwille van 
deze redenen werd in 2016 beslist de vijver te sluiten voor sportvissers en enkel nog te 
gebruiken als kayakvijver. Onlangs bevestigde Yoleen Van Camp, huidige schepen van 
Sport in Herentals, echter dat geïnteresseerde vissers en clubs zich opnieuw kunnen 
melden bij Sport Vlaanderen en dat de vijver opnieuw kan geopend worden voor de vissers. 

1. Kan de minister bevestigen dat de vijver opnieuw zal worden opengesteld voor vissers?

2. Op basis van welke argumenten is de beslissing genomen om de vijver mogelijk 
opnieuw open te stellen voor vissers?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 60 van 21 oktober 2019
van HANNES ANAF 

Er is nog geen besluit genomen om de visvijver in Sport Vlaanderen Herentals opnieuw 
open te stellen. 

Sport Vlaanderen Herentals onderhoudt uiteraard goede contacten met de stad Herentals. 
Een beheercommissie komt tweemaal per jaar samen om de exploitatie en het beheer van 
het centrum te bespreken. Op vraag van de stad Herentals, kwam de mogelijke 
heropenstelling van de visvijver ter sprake. 

Zoals bepaald in de visienota 2020, Centers of excellence, focussen de centra van Sport 
Vlaanderen op een bovenlokale taakstelling. Sport Vlaanderen is bereid om samen met de 
stad Herentals te onderzoeken op welke wijze het beheer van deze vijver geregeld kan 
worden via een vereniging. Op 18 november 2019 is er een verkennend overleg ingepland 
met potentieel geïnteresseerde verenigingen. Het spreekt voor zich dat eerdere 
gesignaleerde problemen zoals het achterlaten van zwerfvuil, afval, het niet naleven van 
reglementen, vandalisme, een gebrek aan respect voor andere gebruikers en de nodige 
investeringen daarbij ook ter sprake zullen komen. 


